

**RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA**

04. 06.	NED	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	10.00	PRO POPULO + ĐANI TIJANIĆ - ZA OZDRAVLJENJE ŽELJKA (vlč. JOSIP BELJAN)
05. 05.	PON	svagdan	18.30	+ ANTE GRBAVAC
06. 05.	UTO	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
07. 05.	SRI	svagdan	18.30	- NA NAKANU MOLITVENIH VJENČICA SV. JOSIPA
08. 06.	ČET	<b>TIJELOVO</b> <i>Svetkovina Presvetog Tijela i Kroi Kristove</i>	10.00	+ DARINKA ILIČIĆ I + IZ OB.
09. 06.	PET	svagdan	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
10. 06.	SUB	svagdan	08.00	+ IVAN MILČIĆ + CVIJETA, MIRKO I MARIJAN VARJAČIĆ
11. 06.	NED	<b>X. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	10.00	PRO POPULO + PETAR I KATA VLAŠIĆ


**ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO**
*Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!*
**PRESVETO TROJSTVO  
GOD. VI., BR. 23 (A)**


Apostol Ivan, ljubljani učenik, iz iskustva života provedena s božanskim Učiteljem, predstavlja nam Gospodina Isusa kao svjetlo svijeta, kao istinu, kao život vječni, kao put k Ocu, kao božanskog pastira naših duša, kao trs na kojem mi mladice loze primamo životne sokove i bez kojega ne možemo živjeti. Sve te slike i simbole, u biti cjelokupnu svetopisamsku objavu, Ivan u svojoj Prvoj poslanici sažima u re-dak: „Bog je ljubav!“ Eto najdublje tajne bo-

žanskog bića. Ovdje nije riječ o Božjoj ljubavi prema njegovim stvorenjima, osobito prema čovjeku. To poznaje i Stari zavjet pa čak i islam. Ovdje je riječ o tome da je Bog ljubav u sebi samome, da je ljubav najdublja tajna i najdublji sadržaj božanskog bitka, a to znači da, ako je Bog ljubav u sebi, onda je on to oduvijek. Kako ljubav ne može postojati kao apstraktna kategorija, nego je uvijek riječ o konkretnom činu prema nekome ili nečemu, to znači da o Bogu oduvijek postoje netko tko ljubi, netko tko je ljubljen i sam čin ljubavi, sama ljubav. Upravo to nam objavljuje Gospodin Isus. Naime, objavljuje nam da se u jedinstvu božanskog bitka oduvijek nalaze u činu ljubavi, u činu međusobnog prožimanja i darivanja tri osobe: Otac, Sin i Duh Sveti. Otac koji odvijeka rađa Sina te se dariva Sinu ljubeći ga; Sin je njegova vjerna slika te uzvraća uzdarje Ocu na način da ljubi Oca te mu se posve dariva; i Duh Sveti koji je vez ljubavi koji ih veže i spaja u jedno. Otac u Duhu rađa Sina, a Sin se u Duhu vraća i dariva Ocu. Budući da je značajka ljubavi da se dariva, da izlazi iz sebe prema drugima u činu darivanja, Bog je želio bogatstvo svoje božanske ljubavi podijeliti sa svojim stvorenjem i to osobito s onim koje je, budući da je obdareno razumom i slobodnom voljom, sposobno sudjelovati u njegovoj ljubavi. Bog Otac šalje svoga jedinorođenoga Sina kako bi nas ljude posinio, kako bi nas u Sinu primio kao vlastitu djecu. To znači Gospodinova riječ da je „Bog poslao Sina na svijet da se svijet spasi po njemu“. Sin, Gospodin naš Isus Krist, naš put k Ocu, naš most prema Ocu, uvodi nas u sfere božanskoga. On je naš prolaz u život vječni, odnosno u kraljevstvo nebesko. Poslije slanja Sina Bog nam šalje Duha Svetoga, vez ljubavi koji ga veže i spaja sa Sinom u trojstveno zajedništvo, kako bi nas Duh Sveti po Kristu i s Kristom sjedinio s nebeskom Ocem. Otac izliva Duha Svetoga na naša srca, a Duh u nama kliče „Abba, Oče!“, svjedočeci našem duhu da smo djeca Božja, kako veli sv. Pavao. Neka vam je svi-ma blagoslovljena nedjelja Presvetog Trojstva.

Izdaje:

 ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO

Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susjedgrad

tel. 01/8894-555

[zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr)
[www.zupa-ivanmerz.hr](http://www.zupa-ivanmerz.hr)

Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051

## UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE

**Red:** *Misijska Družba Duha Svetoga (spiritanci)* **Utemeljitelj:** *Franjo Poulart des Places*  
Francuski plemić Franjo Poulart des Places (1679-1709) ostavio je svoju sjajnu karijeru advokata i kao 24-godišnji bogoslov na Duhove god. 1703. osnovao u Parizu Sjemenište za siromašne bogoslove koji nisu mogli platiti svoje školovanje za svećenike. Iz ovog sjemeništa se razvija Kongregacija Duha Svetoga. Franjo se založio za evangelizaciju siromaha. U to doba se Crkva premalo brinula za siromašne krajeve Francuske, pogotovo za siromahe u dalekim zemljama. Već dvije godine poslije ređenja Franjo umire u tridesetoj godini života. Ali njegovi misionari već tada rade ili će uskoro raditi u napuštenim župama Južne Francuske, u Africi, Aziji, kod Indijanaca i afričkih robova Amerike. Za vrijeme Francuske revolucije ova mlada misijska Družba pretrpjela je velike gubitke. U međuvremenu, god. 1841. obraćeni Židov Franjo Maria Pavao Libermann (1802-1852) u Parizu je želio biti svećenik i misionar. Još prije svoga ređenja zamolio je papu Piju IX dopuštenje da ustanovi misijsku družbu. Nakon sastavljanja pravila za svoju zajednicu i čudesnog ozdravljenja od epilepsije u Loretu, dvije godine poslije ređenja osnovao je god. 1841. Družbu Presvetog Srca Marijina za evangelizaciju Afrike i oslobođenih robova u Americi. U ono vrijeme Afrikanci su bili najsiromašniji ljudi na svijetu. Kad je god. 1848. buknuła Francuska revolucija Libermannova družba još nije bila priznata od Francuske vlade. Prema preporuci crkvenih krugova u Parizu i Rimu spojila se god. 1848. Libermannova mlada zajednica sa starijom Družbom Duha Svetoga, tako je nastala današnja misijska DRUŽBA DUHA SVETOGA. Njezini su se članovi kasnije nazvali Misionari Duha Svetoga. Ta ujedinjena Družba širila se u svim državama Evrope i Sjeverne Amerike gdje se radi za misijsku animaciju, promicanje i obrazovanje duhovnih zvanja. Osnivaju se i nova misijska područja u Africi, Južnoj Americi, a u zadnje vrijeme i u Aziji. Danas Družba Duha Svetoga broji 3.500 članova na pet kontinenata. Upravo u Trećem svijetu sve se više povećava broj mladih, koji se priklanjaju ovoj misijskoj zajednici.

## MISLI IVANA MERZA



Ako mi Blažena Djevica Marija i nije posve izliječila oči - tako da s dosta poteškoća čitam - to sam u Lurdu zavolio krunicu, koja će mi biti uz sv. Euharistiju najvjerniji prijatelj do groba.

DAR ZA ŽUPU

DAR ZA ŽUPNI CARITAS

PRIDRUŽI SE ŽUPI NA  
WHATSAPPU



## AKTUALNOSTI

- U četvrtak je proslava Tijelova, misno slavlje je u 10.00 sati na župnom zemljištu. Nakon mise slijedi procesija sa Presvetim od župnog zemljišta do kapelice.
- U utorak 13. lipnja slavimo sv. Antuna Padovanskog. Misno slavlje je u 18.30 sati na župnom zemljištu a misu predslavi vlč. Luka Premelč, duhovnik u MSZ-u. Nakon misnog slavlja biti će blagoslov djece i ljljana te posvetna molitva sv. Anti.
- Isusovi prijatelji svoj susret imaju 17. lipnja u 09.00 sati to je završni susret za ovu pastoralnu godinu.

## NAJAVLJUJEMO

- U četvrtak 22. lipnja 2023. slavimo 20 godina od kada je Ivan Merz proglašen blaženikom Katoličke Crkve. Svečano misno slavlje u našoj župi taj dan je u 18.30 sati na župnom zemljištu. Misno slavlje predslavi mons. Dražen Kutleša, zagrebački nadbiskup.

## HODOČAŠĆA

- U subotu 24. lipanja na svetkovinu rođenja Ivana Krstitelja hodočastili bi pješice svetom Ivanu u crkvu sv. Ivana Krstitelja u Zaprešiću. Polazak bi bio u popodnevnim satima. Misno slavlje je u 19.00 sati, nakon mise svečana procesija sa kipom sv. Ivana te paljenje krijesa. Povratak javnim ili osobnim prijevozom ako nas bude za bus onda ćemo naručiti autobus. Svi zainteresirani molimo vas da se prijavite do 15.6 župni ured!
- U subotu 26. kolovoza je hodočašće u Požegu i Pleternicu u svetište Gospe od Suza. Polazak autobusa u 06.00 ujutro. Posjet Požegi: centar, katedrala, Dijecezanski muzej i crkva sv. Lovre. Dolazak u Pleternicu obilazak Interpretacijskog centra Terra Panonica, ručak u restoranu Klas, vožnja turističkim vlakićem Cestom ruža i vina, posjet vidikovcu Bačva i degustacija vina, posjet muzeju Bećarca. Dolazak u svetište Gospe od Suza na molitvu krunice i sakrament ispovijedi. U 19.00 sati početak mise, nakon mise povratak kući. Dolazak predviđen oko 23.00 sata. Prijava je u župnom uredu. Cijena karte 60 EUR. Uključen prijevoz, ručak i sve ulaznice.

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU OD 02. DO 09. TRAVNJA 2024.  
(USKORO VIŠE INFORMACIJA)